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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου ή παρόμοιου τύπου 
 

Θέμα: Πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση  
στη Βουλή των Αντιπροσώπων – 2025» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Βουλή των 
Αντιπροσώπων αποφάσισε να προσφέρει την ευκαιρία σε μαθητές και 
μαθήτριες των σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης να συμμετάσχουν στο 
πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων». 
 
Το εν λόγω πρόγραμμα προσφέρεται κατά τους μήνες Ιούνιο και Ιούλιο εκάστου 
έτους και έχει σκοπό την εξοικείωση των νέων με τις εργασίες του νομοθετικού 
σώματος, τη διεύρυνση των γνώσεών τους γύρω από το κοινοβουλευτικό 
γίγνεσθαι και τις αξίες της δημοκρατίας και γενικά την προετοιμασία τους, ώστε 
να καταστούν ενεργοί πολίτες μέσω της ανάπτυξης και ενδυνάμωσης σχέσεων 
Βουλής-πολιτών και της ενίσχυσης των δεξιοτήτων τους. 
 
Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 17ο έτος 
της ηλικίας μέχρι τη 2α Ιουνίου 2025. Η ημερομηνία έναρξης του 
προγράμματος για τη φετινή χρονιά έχει καθορισθεί η 2α Ιουνίου του 2025 και 
ως ημερομηνία λήξης η 13η Ιουνίου 2025. 
 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις μαθητές/μαθήτριές σας, 
ώστε όσοι/όσες επιθυμούν να συμμετάσχουν στο εν λόγω πρόγραμμα να 
υποβάλουν μέχρι τα μεσάνυχτα της 9ης Μαΐου 2025: 



 Συμπληρωμένη αίτηση, η οποία ευρίσκεται αναρτημένη στην επίσημη 
ιστοσελίδα της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση» και 

 Βεβαίωση φοίτησης σε δημόσιο ή ιδιωτικό σχολείο Μέσης 
Εκπαίδευσης αναγνωρισμένο από την Κυπριακή Δημοκρατία. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ανθή 
Τοφαρή, Διευθύντρια Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 22407292) ή την κ. Παναγιώτα Χατζησίμου, Ανώτερη Λειτουργό 
Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 
22407338) ή τον κ. Αντρέα Παπαγιάννη, Λειτουργό Ερευνών, Μελετών και 
Εκδόσεων Α΄ (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407187) ή μέσω της ηλεκτρονικής 
διεύθυνσης internship@parliament.cy ή να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της 
Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων». 
 

 

 
 
 

                 
Δρ Νικόλας Γιασουμή 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 
 
 

 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 


